



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/11
Urbroj: 2163-4-01-22-2
Labin, 6. travanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Već sam naglašavala da je Ripenda najzapušteniji dio grada Labina, naročito što se tiče prometnica, ali i ostalog sadržaja s obzirom na to da stanovnici Ripende nemaju nijednu trgovinu prehrambenim proizvodima. Podržavam planove koje ste odlučili napraviti, ali mislim da bi trebali uložiti više truda i napraviti jednu smisleniju cjelinu. Moje pitanje bi se odnosilo na urušenu zgradu nekadašnje škole u Ripendi. Kada bi mogli očekivati da se taj prostor konačno stavi u funkciju odnosno da li je Grad poduzeo koje radnje u svezi tog objekta?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Što se tiče škole u Ripendi, jučer smo imali sastanak sa županijskim pročelnikom za poljoprivredu, gospodinom Eziom Pinzanom, sa predsjednikom Udruge pčelara gosp. Darkom Martinovićem i pričali smo o više stvari. Jedna od tih stvari je bila škola Ripenda koja se doduše prije par godina spominjala. Istina da nismo išli s time naprijed, škola je u katastrofalnom stanju, novac za obnovit nemamo i ne treba od toga bježati nego moramo svi znati dijagnozu i ne živjeti u oblacima. Rješenje imamo. Rješenje koje smo jučer na neki način dogovorili u tom trokutu je to da pokušamo iskoristiti nacionalni plan oporavka i otpornosti, da probamo u toku ove godine napraviti projekat rekonstrukcije zgrade u smislu tehničke dokumentacije i da se nakon toga cijeli taj projekat kandidira za objekat koji bi na neki način bio centar pčelarstva i apiterapije za cijelu istočnu Istru, a potencijalno i šire. U tome bi bili partneri grad Labin, Udruga pčelara i što je vrlo bitno Istarska županija. Mislim da je to jedna ideja koja bi na kraju mogla rezultirati time da se objekat konačno dovede u tehnički ispravno stanje, da ne bude opasan za građane, da bude u pravoj funkciji a da sve bude financirano novcem iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Mislim da ćemo sada, kada smo došli do tog konca početati raditi u tom smjeru. Još su tu neki detalji, no mislim da je to rješenje za taj objekt.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.